

橘子洲景区恢复至每晚10点闭园

首晚4小时5000余人次坐地铁来纳凉游玩

本报7月24日讯 地处湘江河心的橘子洲，是市民夏季消暑纳凉的好地方。晚上坐地铁去橘子洲散步纳凉，已经成为长沙市民的一股风潮。今日起，该景区恢复正常开园，即每天开放时间为7:00-22:00。正常开园的首晚，即18时至22时，这里迎来很多前来纳凉游玩的市民游客，短短4个小时里，有5237人次坐地铁来洲上游玩。

20万平方米受损草坪已恢复

因洪水过后晚上施工的需要，7月15日-7月23日，橘子洲景区开放时间调整为每天的7:00-18:00；7月24日起，景区恢复正常开园，即每天开放时间为7:00-22:00。据了解，洲上洪水中受损毁的约20万平方米草坪，目前已铺植完毕。

24日晚上8时许，夜幕下的橘子洲别有一番韵味，景区内到处是市民游客的身影。夹杂在一对对的情侣或举家而来的游人中，记者漫步橘子洲，远眺满目苍翠的岳麓山，近看波光粼粼的湘江，放眼两岸万家灯火……

不知不觉中，心头的暑热早已悄然消退。景区亲水步道边垂柳依依，湘江的波浪有节奏地在脚下拍打，不少市民放慢脚步，迎着江风，感受着那份难得的清凉。11岁的聂荣臣在散步时，不忘给身边的妈妈拍照，“橘子洲很漂亮、晚上也凉快，家里今天来了亲戚，晚上大家就一起来橘子洲玩了。”

晚上又可以夜跑了

记者看到廖佑生时，他和朋友刚从地铁橘子洲站出来。“听说今晚开始10点才闭园，所以我们就来跑步了。”廖佑生说，他们经常在橘子洲夜跑，至今已经快三年了，这是今年夏天洪水过后，他第一次走上橘子洲，“和以前一样，还是让人神清气爽，以后，晚上又可以来橘子洲夜跑了，真好。”

24日晚8时50分许，景区橘子洲大桥下附近的停车场外，“车位已满”的提示牌已竖起，一名女工作人员正耐心地引导前来停车的司机驱车前往该景区另一个停车场，“这个停车场只能停160多辆车，今天晚上10点才闭园，很多人开车过来玩。”

■记者 陈月红 实习生 李红



7月24日晚，长沙市橘子洲景区，一名游客在关注游览路线。从当天开始，该景区开放时间由近期的7点-18点调整为7点-22点，标志着景区恢复正常开园状态。孙继 摄

上半年长沙市民最关注什么法律问题 房屋买卖纠纷成投诉热点

本报7月24日讯 今年上半年，长沙市民最关注什么法律问题？今天上午，长沙市司法局12348法律服务热线发布上半年法律咨询热点。上半年12348热线共接待咨询12834个，其中合同纠纷居咨询榜首，占近四成；其后依次为婚姻家庭纠纷、劳动争议和侵权责任纠纷。合同纠纷中的房屋买卖纠纷成为投诉热点。

为赚中介费骗客户违约

今年5月中旬，长沙市开福区李女士想把她在北辰三角洲的一套房子卖出，她通过湖南某房地产经纪有限公司经纪人与买房者签了合同，以145万元卖出，买方给了她5万元定金。

“5·20”限购政策出台后，买方不具备购房资格，过不了户。为了不让即将到手的数万元中介费落空，该房地产经纪有限公司经纪人通过另一房地产经纪有限公司电话联系李女士，声称自己是购房者，愿以155万现金买李女士

住房。李女士为了尽快将房产换成现金，与原买方解除了买卖合同并双倍退还定金。而当李女士再到另一房地产经纪公司商谈时，才发现自己被骗。

大学生求职“被贷款”

除房屋买卖合同外，贷款合同纠纷也增多。今年4月，湖南某学院的几名应届毕业生到长沙某网络科技有限公司面试时，该科技公司要求应聘者上班前每人须交1.8万元上网培训费，为了“减轻”学生负担，公司推出了“人性化”的分期付款。求职心切的毕业生在公司准备的贷款合同上签了字，可不久后却遭到贷款公司暴力催债。

此外，以金、银等贵金属、原油为主的电子交易市场越来越多，与之相关的“白银骗局”、“贵金属交易陷阱”也随之而来。12348律师提醒：由于目前法律对期货现货交易中心平台监管部门的规定还不够明确，加之调查取证困难，请市民投资前认清权威投资机构。

■记者 魏灿 通讯员 徐哲 谭亚男 实习生 叶香瑜

案件追踪

快递点竟收寄假烟 三名老板被批捕

本报7月24日讯 利用快递网点，向全国各地邮寄假冒卷烟。日前，长沙市宁乡市人民检察院以涉嫌非法经营罪依法对三家快递经营点责任人阳某、李某、廖某某以及涉案肖某某、门某某批准逮捕。

今年3月上旬，钟某某（已逮捕）与分别经营不同快递网点的阳某、李某、廖某某商量利用快递向全国各地邮寄卷烟。

从2017年3月10日起，钟某某与肖某某、门某某先后6次将贴上各家快递标签的假烟约4万多条送至阳某、李某、廖某某的快递经营点，其中2万多条已通过快递发送至全国各地。

■记者 王智芳 通讯员 赵娟娟 杨婷

警方悬赏10万！ 看到他立即报警

本报7月24日讯 记者从常德警方了解到，目前正在侦办的“8·19”专案的犯罪嫌疑人文烈宏于7月24日早晨6时许脱逃，并于当日7:40左右从太子庙高速公路出口处步行进入汉寿县境内。

据了解，文烈宏是望城人，住址为望城桥驿镇民福村冯家铺组231号，身份证号码：430122196912103039。该嫌疑人脱逃时身穿长袖深色衬衣、深色长裤，白色球鞋，可能持有“谡毅勇”的身份证（号码为：430703198007200018，鼎城区武陵镇临江北路202号）和少量现金。

对提供重要关键线索抓获犯罪嫌疑人的，警方将奖励现金5万元；对直接抓获犯罪嫌疑人的，奖励现金10万元。举报电话：110 联系人：胡警官13873600800 陈警官13873600509

■记者 张浩

旅游连线

多家航空公司 愿意免费“邮寄”孩子

本报7月24日讯 暑假来临，孩子们想去外地探亲、旅游，但很多家长都忙于工作，无法陪伴孩子同行，该怎么办呢？实际上，目前，国内多家航空公司都有“无陪儿童”服务，5-12岁的儿童均可享受“邮寄”去异地的服务，而且国内段基本免费。记者从长沙黄花机场了解到，近期机场迎来了无成人陪伴小旅客的出行高峰。

记者了解到，无成人陪伴儿童服务主要针对年龄在5-12周岁、单独乘机的儿童。

家长将孩子送达机场办理完手续后，工作人员会全程陪同将小旅客送上飞机。航班落地后，机场会安排专人负责与小旅客的接机人员联系，将孩子领走。目前，南航、海航、东航等都有推出“无陪儿童”服务。“从放暑假至今，不到一个月的时间里，已有885位儿童享受到了南航的这一服务。”南航湖南分公司相关负责人介绍，这些孩子的目的地主要是深圳、广州、北京、上海等地，大多是去探望父母、亲戚或者参加夏令营。

■记者 潘显璇 通讯员 王丹 实习生

到三亚避暑成热门，价格不涨反跌

本报7月24日讯 各地持续高温使得最高温只有30℃的三亚相形见绌，在“去三亚过冬避霾”之后，“夏天去三亚避个暑”也在全国流行起来。记者今天从相关旅游网站和旅行社获悉，暑期三亚游人数大幅增长，长沙旅游市场也纷纷吆喝“三亚避暑游”。而价格没有上涨甚至比往年下降，三亚也成为今年人气与性价比“双料第一”的海岛目的地。

携程旅游统计表明，今年推出的三亚度假产品卖价相比去年下降8%左右，很多高端高质酒店价格并不高，几百元可以预订热门五星级酒店。以5天4晚自由行(5钻)为例，选择三亚湾喜来登等5钻度假酒店，全国主要城市出发，只需要每名成人2000元起，包含往返机票、接机、4晚酒店费用及早餐，还提供“买贵退差价”的价格保障，相比单订更便宜。

■记者 梁兴

长沙参保缴费凭证可网上自助打印

本报7月24日讯 市民因为工作变动、异地就业需要转移社保关系，而办理转移接续手续所必需的第一要件就是《参保缴费凭证》，日前，长沙市人社局开通了网上打印《参保缴费凭证》渠道。

以往，市民打印《参保缴费凭证》需要往返原参保地和现参保地的社保机构办

理，面临着时间紧、周期长、跨度长等问题。日前，长沙市12333公共服务平台正式上线养老、医疗《参保缴费凭证》打印的网络经办系统。以后市民办理社保关系转出只需打开电脑，登录网站www.cs12333.com，按系统提示简单操作几步，即可随时自助打印。

■记者 王智芳 通讯员 陈稀钰 任家欣